

Publicatieverslag Eventingforum

Vergadering van 7 mei 2024

Opening en vaststellen agenda

de voorzitter opent de vergadering en stelt de agenda vast.

Update ledenraad

Patrice van Assendelft keert niet terug als directeur voor de KNHS. Cees Roozmond neemt tijdelijk de functie over.

Projecten

Het project Alternatieve Participatie loopt ten einde. Er zijn verschillende mogelijkheden onderzocht om de sport passender te maken bij de behoeften van de leden. Een van de mogelijkheden zou een paard-ruiter licentie zijn. Dit zou verder moeten worden onderzocht in een vervolgproject.

FEI Courses

De geselecteerde coursedesigners zijn geslaagd. Voor de functies van Judge en TD is een voorstel naar de TC gestuurd.

Bijscholing en brainstormsessie TA

Er is een update gegeven door de NSO en er is bijgeschoold in het gebruik van MIM-clips.

Ook is er een brainstormsessie gehouden over het verbeteren van de betrokken partijen. Uitkomsten hiervan zijn gedeeld met het forum.

Nose-straps

Er is een vraag gekomen of nose-straps zijn toegestaan op KNHS-wedstrijden. Op dit moment zijn deze **niet** toegestaan tot en met de klasse M.

Werkgroepen en onderwerpen

Er zijn verschillende werkgroepen gevormd die zelfstandig aan de slag gaan en in september met hun ideeën komen. Belangrijkste punten zijn welzijn, opleiding en veiligheid.

MJBK

Het MJBK is vastgesteld voor de periode t/m 2027.

Sluiting

De volgende vergadering is op 3 september in Ermelo.

Dit verslag omvat de belangrijkste punten en besluiten van de vergadering

